

Профориентационный квест «Профессии Кузбасса»

11 октября на базе Центра «Точка роста» прошёл профориентационный квест «Профессии Кузбасса». В квесте приняли участие обучающиеся 9 класса и педагог дворца творчества детей и молодежи Ефимова Ольга Анатольевна.

Кузбасс – крупнейший индустриальный регион, опорная база для промышленного развития не только Сибири, но и всей страны. На сегодняшний день регион испытывает дефицит рабочих специальностей: проходчиков, строителей, монтажников, сварщиков, станочников высокой квалификации. Чем больше профессий будет знакомо ребенку и чем шире его представления о мире профессий, тем меньше ошибок он совершит в дальнейшем в процессе формирования профессионального плана.



На первом этапе ребята работали с таблицей, в которой пропущены некоторые понятия. Необходимо было определить в какой зависимости находятся понятия, это может быть специальность и место работы, специальность и требование к здоровью, профессия и специальность. На втором этапе расшифровывали аббревиатуру ведущих учебных заведений Кузбасса, а также называли какие профессии и специальности можно получить в этих образовательных учреждениях. Далее ребята решали анаграммы и получили список востребованных в Кузбассе профессии, отгадывали профессию по описанию.



Квест «Профессии Кузбасса» позволил познакомить обучающихся с разнообразием профессий, необходимых предприятиям Кузбасса и возможностями получения среднего специального или высшего образования, не выезжая за пределы области. Раскрыл перспективы постепенного карьерного роста.